

Вырезка из газеты
ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

11 ИЮЛ 1981

г. Мурманск

Гостям — о Мурманске

В Мурманском горисполкоме состоялась встреча представителей театра «Ромэн» с руководителями города. На приеме присутствовали главный режиссер театра, народный артист РСФСР Н. А. Сличенко, заместитель директора Ю. А. Морозов, руководитель художественно-постановочной части заслуженный артист Северо-Осетинской АССР А. Б. Мирошников, секретарь партийной организации театра, заслуженный артист РСФСР Я. О. Яковлев.

Председатель горисполкома Ю. З. Балакшин рассказал гостям о перспективах развития Мурманска, о

традициях нашего рыбацкого города-порта.

Гости, в свою очередь, познакомили хозяев с творческими планами своего театра, с художественным постановочным коллективом, рассказали о многочисленных гостерольных поездках по Советскому Союзу.

Затем состоялась экскурсия по городу, во время которой гости побывали у памятника защитникам Советского Заполярья, любовались панорамой города, посетили спорткомплекс в Долине Уюта, где обычно проходит наш традиционный Праздник Севера.

Гастроли театра «Ромэн» в Мурманске успешно продолжаются.